



ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝΩΝ ΙΠΠΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
RACE HORSE OWNERS ASSOCIATION OF GREECE



Ένωση Προπονητών Δρομώνων Ίππων (ΕΠΑΙ)
Ευαγγελιστρίας 13 Μαρκόπουλο 19003 E-mail: epai132016@gmail.com

ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΝΑΒΑΤΩΝ
ΔΡΟΜΩΝΩΝ ΙΠΠΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΣΥΝΑΔ.Ι.Ε



ΕΝΩΣΗ ΣΤΑΓΜΑΤΩΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝΩΝ ΙΠΠΩΝ (ΕΝΕΠΩ)
ΠΕΡΙΣΤΕΡΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ
ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ
E-mail: enepe@otenet.gr

Μαρκόπουλο 21/12/2022

Αξιότιμε Πρωθυπουργέ κ.
Κυριάκο Μητσοτάκη,

Η ιπποδρομιακή κοινότητα (εργαζόμενοι, επαγγελματίες, ιδιοκτήτες/επενδυτές...) απευθύνεται σε σας σε μία ύστατη προσπάθεια διάσωσης μιας αθλητικής δραστηριότητας με ιστορία 100 ετών Δραστηριότητα για την οποία εσείς ο ίδιος κατά το παρελθόν έχετε δείξει ιδιαίτερο ενδιαφέρον - καταγγέλλοντας τα κακώς κείμενα- χωρίς όμως δυστυχώς να έχει βρεθεί ακόμα μία αποτελεσματική και μόνιμη λύση για την διατήρηση και ανάπτυξη των ελληνικών ιπποδρομιών. Αντιθέτως οι ιπποδρομίες έχουν αφεθεί στο έλεος με αποτέλεσμα, αντί να είναι ένα παγκόσμιο κέντρο ανάπτυξης, να βρίσκονται ένα βήμα από τον απόλυτο αφανισμό.

Τελευταία απόδειξη της αδιαφορίας που έχουμε εισπράξει από την Πολιτεία είναι το γεγονός ότι ενώ ο υφ. οικονομικών κ. Βεσυρόπουλος, κατανοώντας το δίκαιο του αιτήματος μας να συμπεριληφθεί το άθλημα των ιπποδρομιών στο άρθρο 60 του ν. 2961/2001 και στην υπουργική απόφαση 114021/2021 (αφού τα κέρδη των παιχτών των ιπποδρομιών φορολογούνται και με δεδομένο ότι οι ιπποδρομίες είναι το μόνο άθλημα το οποίο είναι ανταποδοτικό), ετοίμασε τροπολογία και αιτιολογική έκθεση με την ένταξη του αθλήματος μας στον νομό και ενώ την έχει αποστείλει από της 7 Νοεμβρίου (ενημέρωση από τον αρμόδιο του υπ. οικονομικών κ. Κουλοχέρης) για υπογραφή στον υφ. αθλητισμού κ. Αυγενάκη, έκτοτε αγνοείται η τύχη της.

Σας ενημερώνουμε, με αγωνία, ότι η τροπολογία αυτή είναι ο μόνος τρόπος ώστε να μπορέσει να συνεχιστεί η ιπποδρομιακή δραστηριότητα αποτελώντας και μια καλή βάση για την ανάπτυξη της.

Τελειώνοντας είναι σημαντικό να επισημάνουμε ότι από το άθλημα μας βιοπορίζονται χιλιάδες οικογένειες και ότι απ' αυτό υπάρχουν δεκάδες εξαρτώμενα επαγγέλματα σε όλη την Ελλάδα. Για τον λόγο αυτό ζητούμε απεγνωσμένα, για μία ακόμη και τελευταία φορά, άμεση συνάντηση μαζί σας, ώστε ακούγοντας από εμάς την αλήθεια για την σημερινή πραγματικότητα, τις αιτίες

για αυτήν, τις απόψεις, προτάσεις και λύσεις που έχουμε για την διατήρηση και ανάπτυξη του αθλήματος μας, με προσωπική σας παρέμβαση να βρεθεί λύση και να αποφευχθεί το οριστικό κλείσιμο των Ελληνικών ιπποδρομιών, η εξαθλίωση των εργαζομένων/επαγγελματιών και να προστατευτεί η ευζωία των ίππων.

Βρισκόμαστε πάντα στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση.

Με τιμή,

Η Ένωση Ιδιοκτητών Δρομώνων Ίππων (ΕΙΔΙΕ) Για το Δ.Σ. Νικόλαος Κουτσουβέλης Πρόεδρος
Η Ένωση Προπονητών Δρομώνων Ίππων (ΕΠΔΙ) Για το Δ.Σ. Ιωάννης Μυκονιάτης Πρόεδρος
Τηλ.Επικ.: 6940208290, Αγγελική Αμίτση, Γενική Γραμματέας, Τηλ. Επικ.: 6993949787, email : epdi132016@gmail.com, angieamitsis@yahoo.com

Η Συνεργατική Αναβατών Δρομώνων Ίππων, Για το Δ.Σ. Γεώργιος Μερσινιάς, Πρόεδρος, email : sinergatikianavaton@gmail.com

Η Ένωση Επαγγελματιών Προπονητών Δρομώνων Ίππων (ΕΝΕΠΔΙ) Για το Δ.Σ. Άδωνις Κρητικός, Πρόεδρος.

Ε.Ι.Δ.Ι.Ε.
ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝΩΝ ΊΠΠΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΤΙΡΙΟ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΥ
ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟ ΜΕΣΣΟΓΕΙΑΣ 190 03
ΤΗΛ. 22990 81279 - FAX 22990 81278



ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝΩΝ ΊΠΠΩΝ
Αρ. Αρ. 301278 ΠΡΩΤΟΔ. ΑΘΗΝΩΝ
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ
Τ.Κ. 190 03 • ΤΗΛ./ΦΑΞ: 22990 81332
Α.Φ.Μ.: 099972115 - Δ.Ο.Υ.: ΚΟΡΩΠΟΥ